

★PRESS RELEASE★

3月25日(土)東京都立産業貿易センター浜松町館にて ヴァイスシュヴァルツブラウ初のイベント『びぎなーわーるど』開催決定!

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:木谷高明)は、ヴァイスシュヴァルツブラウ初のイベントとなる『びぎなーわーるど』を 3 月 25 日(土)東京都立産業貿易センター浜松町館にて開催することをお知らせいたします。



■イベント概要

日時: 2023年3月25日(土)

12:00 開場/18:00 閉場(17:30 最終入場) ※プレ! トリコロールファイトは 10:30 受付スタート

会場:東京都立産業貿易センター浜松町館

入場費:無料

▼イベント詳細はこちら

https://ws-blau.com/event/bw_2023/

■イベント内容

・ステージイベント

メインステージには伊藤昌弘さん、日向大輔さんが登場!

お二人と楽しめる内容がたくさん!さらに入場者の参加型イベントも開催予定!

<ステージ一覧>

遊び方教室 inn びぎなーわーるど 神引き!パック開封パーティー キャストと一緒に考えよう!ブラウクイズ エンディングステージ



・デコレーションワークショップ

参加すると無料でもらえるカードローダー(硬質カードケース)に好きなシールやパーツを付けてデコレーション!

あなたのお気に入りのカードをより輝かせることが出来る体験型イベントです。

初めての方でもデコレーション用ブラウオリジナルシールや、お手本になるデコレーションサンプルがあるので 安心してご参加ください!



・フォトスポット





・想いをかたちに!ブラウフォトコンテスト

『びぎなーわーるど』内でコンテスト開催!



『想いをかたちに!ブラウフォトコンテスト』

決められたルール内でブラウのカードを使って"映える"写真を撮ろう! 会場ではフォトスポットも用意!以下の部門に参加するとプレゼントも!

1ミニチュア部門

決まったフォトスポット内でブラウのカードをデコって"映える"写真を撮ろう!

2 デコバッグ部門

お持ちの『デコバッグ』とブラウのカードを使って"映える"写真を撮ろう!

「#**マイブラウフォト**」をつけて**写真をツイート!** 会場にてツィート画面を見せてくれた人に **PRカードをプレゼント!**





・たくさん見せて!ブラウレア収集コンテスト

『たくさん見せて!ブラウレア収集コンテスト

会場に来れない方も参加OK! 好きな作品の「BR(ブラウレア)」カードを写真に撮ってツイートしよう!

最も多く集めた方&抽選で4名様に PRカード 1 種+ブラウスリーブ の セットをプレゼント!

参加方法

- 1) 公式 Twitter アカウント [@wsblau_info]をフォロー
- ② 両面にイラストのある『BR(ブラウレア)』カードの箔押し面を撮影!
- ③ 以下の3つを満たしたツイートを投稿!
 - ・同じ作品の『BR』カードの箔押し面を並べた写真1枚を添付
 - ・ツイート本文にハッシュタグ[#ブラウレア収集コンテスト]を記載
 - ・ツイート本文に撮影した「BR』カードの枚数を記載

参加対象期間

2023年3月25日[土] 15:00まで

※トラブル等により、止むを得ずキャンペーンを中止または内容を変更する場合がございます。
※画像はイメージです。実物とは異なる場合がございます。※PRカードのうち10種は、過去に配布したものの再配布となります。





- ・プレ!『トリコロールファイト』
- 『ヴァイスシュヴァルツ』と『ヴァイスシュヴァルツブラウ』の合同 3 人チーム戦!
- 白・黒・青のデッキで参戦しよう!
- さらに進藤あまねさんによる開会宣言を実施!



・1Box ブラウ

その場で開封したヴァイスシュヴァルツブラウブースターパック商品を使ってそのままファイト!いつもとは一味違うファイトが楽しめるかも?

・フリーファイト

初心者もおひとり様も安心して対戦できるコーナーをご用意! もちろんお友達同士でのファイトも OK! 対戦 3 回ごとに PR カード「Eve/PR-007 ぼくらの」を 1 枚プレゼント!

他にも以下を実施予定!

・物販:カードラボびぎなーわーるど出張店

・ブラウドッグさんぽ

・お楽しみ抽選会

■協賛:株式会社カードラボ



■『びぎなーわーるど』とは?

ヴァイスシュヴァルツブラウのカードを使用し、コンテストやデコレーションワークショップ等のミニイベント、遊び 方教室等ステージイベントを開催。カードゲーム初心者でも安心のヴァイスシュヴァルツブラウ主催イベント となります。

■『ヴァイスシュヴァルツブラウ』とは



『ヴァイスシュヴァルツブラウ』は、2023 年 3 月に 15 周年を迎えるキャラクターカードゲーム『ヴァイスシュヴァルツ』の姉妹ブランドとして誕生しました。

カードゲームとしての基本のルールは『ヴァイスシュヴァルツ』のまま、より分かりやすく、よりコレクション要素を 高めた、遊んでも集めても楽しいキャラクターカードゲームとなっております。

幅広い世代に楽しんでいただけるよう、初めての方でも分かりやすいルールとなっております。

ヴァイスシュヴァルツブラウ公式サイト: https://ws-blau.com/

ヴァイスシュヴァルツブラウ公式 Twitter: https://twitter.com/wsblau_info/

ヴァイスシュヴァルツブラウ公式 Instagram: https://www.instagram.com/wsblau_info/

ヴァイスシュヴァルツブラウ公式 YouTube: http://youtube.com/@wsblau_info

※掲載の際には、下記の記載をお願いいたします。

©Eve ©ARGONAVIS project. ©C-Labo, All rights reserved. ©Bushiroad illust. chisato/ルノテオ